

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проєкту постанови Національної комісії,  
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних  
послуг «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження  
господарської діяльності у сфері теплопостачання», що має  
ознаки регуляторного акта

12. 10. 2023

№96-п

Місце проведення: м. Київ, НКРЕКП, вул. Сім'ї Бродських, 19,  
12.10.2023 о 15-00 розпочато обговорення (к. 311),  
16.10.2023 о 15-00 продовжено обговорення (к. 214)  
(через платформу для організації відеоконференцій Zoom).

### ПРИСУТНІ:

#### від НКРЕКП:

Антонюк Ю.В.

начальник Управління ліцензування

Соловей І.В.

начальник відділу ліцензування у сфері комунальних  
послуг Управління ліцензування

Щеглова К.В.

головний спеціаліст відділу ліцензування у сфері  
комунальних послуг Управління ліцензування

#### від АМКУ:

Ільчук Ніна Олександрівна

Директор Департаменту досліджень і розслідувань  
ринків паливно-енергетичного комплексу та  
житлово-комунального господарства

Товстенко Юлія  
Володимирівна

начальник відділу роздрібних енергетичних ринків  
та житлово-комунального господарства  
Департаменту досліджень і розслідувань ринків  
паливно-енергетичного комплексу та житлово-  
комунального господарства

#### від Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

Хоцянівська Н. В.

директор Департаменту комунальних послуг

Ведмідь А. С.

заступник директора Департаменту - начальник  
відділу теплопостачання Департаменту  
комунальних послуг

Демяненко Г. О.

головний спеціаліст відділу теплопостачання  
Департаменту комунальних послуг

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**СЛУХАЛИ:**

Антонюка Ю.В., який поінформував присутніх, що проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання» (далі – Проєкт постанови) 05 вересня 2023 року було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та відповідно до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП для одержання зауважень і пропозицій.

У період з 07 вересня до 29 вересня 2023 року до Проєкту постанови надійшли пропозиції від заінтересованих сторін, які були опрацьовані та відповідно до частини четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», оприлюднені 06 жовтня 2023 року на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у вигляді таблиці із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо прийняття або відхилення пропозицій та зауважень.

Під час проведення відкритого обговорення відбулося детальне і обґрунтоване обговорення наданих зауважень та пропозицій із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття або відхилення.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Відкриті обговорення Проєкту постанови, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Результати обговорення схваленого проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання» звести в узагальнюючу таблицю (яка є додатком до Протоколу), в якій зазначено зауваження та пропозиції, що не враховуються та мотиви їх відхилення.

Додаток: на \_6\_ арк. в 1 прим.

Головуючий



Юрій АНТОНЮК

Секретар

Катерина ЩЕГЛОВА

## ТАБЛИЦЯ УЗГОДЖЕНИХ ПОЗИЦІЙ

до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з у сфері теплопостачання»

<i>Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення</i>	<i>Зауваження та пропозиції</i>	<i>Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)</i>
<b>Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії</b>		
<p>(положення відсутні)</p> <p>1.5. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), здійснює ліцензування господарської діяльності з виробництва теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання:</p> <p>    провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках.</p>	<p><b>КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР</b></p> <p>1.5. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), здійснює ліцензування господарської діяльності з виробництва теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання:</p> <p>    провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках.</p> <p>    провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії, у разі повідомлення про намір переходу під регулювання НКРЕКП у період до 1 червня поточного року і зверненням до обласних чи Київської міської державної адміністрації щодо передачі ліцензійної справи з виробництва теплової енергії та якщо сумарний заявлений (фактичний згідно із звітністю) обсяг виробництва теплової енергії у наступному (минулому) календарному році перевищуватиме (перевищував) 20 тисяч Гкал.</p>	<p>Враховуючи позицію представників Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, а також те, що запропонована норма не була предметом схваленого проекту Постанови, за результатами відкритого обговорення запропоновано відхилити зазначену пропозицію.</p>

<p>(положення відсутні)</p> <p>1.6. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з виробництва теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання:</p> <p>провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії (крім виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках) на виробничих об'єктах, що розташовані на території відповідної області України (території міста Київ);</p> <p>провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії.</p> <p>.....</p> <p>3.2. При провадженні господарської діяльності з виробництва теплової енергії ліцензіат повинен дотримуватися таких організаційних вимог:</p> <p>...</p> <p><b>32) ліцензіати, органом ліцензування яких є обласні, Київська міська державні адміністрації, які відповідно до звітних (фактичних) даних попереднього календарного року здійснювали виробництво теплової енергії в обсязі, що</b></p>	<p><b>КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР пропонує викласти в такій редакції</b></p> <p>1.6. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з виробництва теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання:</p> <p>провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії (крім виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках) на виробничих об'єктах, що розташовані на території відповідної області України (території міста Київ), <b>крім випадків, коли такий суб'єкт господарювання повідомив орган ліцензування про намір переходу під регулювання НКРЕКП;</b></p> <p>провадить (має намір провадити) діяльність з виробництва теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії.</p> <p>пропозицій та зауважень до запропонованих НКРЕКП змін протягом встановленого строку не надходили</p>	<p>На відкритому обговоренні зауважень та пропозицій до запропонованих змін не висловлювалось</p>
---	---	---

<p>перевищує 20 тисяч Гкал на рік, для цілей моніторингу та аналізу ринків у сфері комунальних послуг мають надавати НКРЕКП інформацію в порядку та строки, передбачені Порядком моніторингу ринку теплової енергії, затвердженим НКРЕКП.</p>		
<p><b>Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами</b></p>		
<p>(Положення відсутні)</p>	<p><b>КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»</b>  <b>ЧМР пропонує викласти в такій редакції</b></p> <p><b>1.4. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), здійснює ліцензування господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання провадить (має намір провадити) діяльність з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами, у разі повідомлення про намір переходу під регулювання НКРЕКП у період до 1 червня поточного року і зверненням до обласних чи Київської міської державної адміністрації щодо передачі ліцензійної справи з транспортування теплової енергії та якщо сумарний заявлений (фактичний згідно із звітністю) обсяг транспортування теплової енергії у наступному (минулому) календарному</b></p>	<p>Враховуючи позицію представників Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, а також те, що запропонована норма не була предметом схваленого проекту Постанови, за результатами відкритого обговорення запропоновано відхилити зазначену пропозицію.</p>

<p>(Положення відсутні)</p> <p>1.4. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами суб'єктів господарювання у разі, якщо теплові мережі суб'єктів господарювання розташовані на території відповідної області України (території міста Київ).</p> <p>.....</p> <p>3.2. При провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен дотримуватися таких організаційних вимог:</p> <p>.....</p> <p><b>32) ліцензіати, органом ліцензування яких є обласні, Київська міська державні адміністрації, які відповідно до звітних (фактичних) даних попереднього календарного року здійснювали транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в обсязі, що перевищує 18 тисяч Гкал на рік, для цілей моніторингу та аналізу ринків у сфері комунальних послуг мають надавати НКРЕКП інформацію в порядку та строки, передбачені Порядком моніторингу ринку теплової енергії, затвердженим НКРЕКП.</b></p>	<p>році перевищуватиме (перевищував) 18 тисяч Гкал.</p> <p><b>Пункти 1.4 – 1.9 вважити пунктами 1.5 – 1.10 відповідно</b></p> <p><b>1.5. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами суб'єктів господарювання у разі, якщо теплові мережі суб'єктів господарювання розташовані на території відповідної області України (території міста Київ) крім випадків, коли такий суб'єкт господарювання повідомив орган ліцензування про намір переходу під регулювання НКРЕКП.</b></p> <p>.....</p> <p>пропозиції та зауваження до запропонованих НКРЕКП змін протягом встановленого строку не надходили</p>	<p>На відкритому обговоренні зауважень та пропозицій до запропонованих змін не висловлювалось</p>
--	---	---

**Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії**

<p>(Положення відсутні)</p>	<p><b>КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»</b>  <b>ЧМР пропонує викласти в такій редакції</b>          ...  <b>1.4. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), здійснює ліцензування господарської діяльності з постачання теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання провадить (має намір провадити) діяльність з постачання теплової енергії, у разі повідомлення про намір переходу під регулювання НКРЕКП у період до 1 червня поточного року і зверненням до обласних чи Київської міської державної адміністрації щодо передачі ліцензійної справи з постачання теплової енергії та якщо сумарний заявлений (фактичний згідно із звітністю) обсяг постачання теплової енергії у наступному (минулому) календарному році перевищуватиме (перевищував) 18 тисяч Гкал.</b>  <b>Пункти 1.4 – 1.9 вважати пунктами 1.5 – 1.10</b></p>	<p>Враховуючи позицію представників Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, а також те, що запропонована норма не була предметом схваленого проекту Постанови, за результатами відкритого обговорення запропоновано відхилити зазначену пропозицію.</p>
<p>(Положення відсутні)</p> <p>1.4. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з постачання теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання здійснює (планує здійснювати) постачання теплової енергії на території відповідної області України (території міста Київ).</p>	<p>1.5. Обласні та Київська міська державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з постачання теплової енергії суб'єктів господарювання у разі, якщо суб'єкт господарювання здійснює (планує здійснювати) постачання теплової енергії на території відповідної області України (території міста Київ), крім випадків, коли такий суб'єкт господарювання</p>	

<p>.....</p> <p>3.2. При провадженні господарської діяльності з постачання теплової енергії ліцензіат повинен дотримуватися таких організаційних вимог:</p> <p>.....</p> <p><b>35) ліцензіати, органом ліцензування яких є обласні, Київська міська державні адміністрації, які відповідно до звітних (фактичних) даних попереднього календарного року здійснювали постачання теплової енергії в обсязі, що перевищує 18 тисяч Гкал на рік, для цілей моніторингу та аналізу ринків у сфері комунальних послуг мають надавати НКРЕКП інформацію в порядку та строки, передбачені Порядком моніторингу ринку теплової енергії, затвердженим НКРЕКП.</b></p>	<p><b>повідомив орган ліцензування про намір переходу під регулювання НКРЕКП.</b></p> <p>пропозиції та зауваження до запропонованих НКРЕКП змін протягом встановленого строку не надходили</p>	<p>На відкритому обговоренні зауважень та пропозицій до запропонованих змін не висловлювалось</p>
--	--	---

Начальник Управління ліцензування



Юрій АНТОНЮК